

***Ведущий транспортно-логистический оператор России Группа компаний «Деловые Линии» внедрила сервис онлайн-инкассации с применением автоматизированных депозитных машин Moniron ADM 6.***

Работа сервиса направлена на повышение эффективности и автоматизацию внутренних бизнес-процессов, связанных с инкассацией наличных денег. «Деловые Линии» – первая компания в транспортной сфере, которая осуществила масштабный переход на новый формат обработки наличной выручки. Успешная реализация проекта – результат трехстороннего сотрудничества «Деловых Линий», Газпромбанка и Profindustry, сообщают в Департаменте внешних коммуникаций и маркетинга «Газпромбанк».

«Онлайн-инкассация с использованием АДМ – инновационное решение в таком консервативном сегменте рынка, как обработка наличных. Можно с уверенностью говорить, что эта стратегия выгодна для всех участников процесса. Оптимизировали логистику инкассации, увеличили скорость зачисления денег на счет, добились сокращения издержек – можно утверждать, что данная технология изменит взгляд на рынок инкассации и НДО в ближайшее время», – отметил Исполнительный Вице-президент Газпромбанка Андрей Королёв.

«Мы убеждены, что, только улучшая внутренние процессы, можно обеспечить высокое качество услуг. Сервис онлайн-инкассации, реализованный Газпромбанком, позволяет нам быть более технологичными, следовательно, более надежными для клиентов. Для нас ключевыми преимуществами АДМ являются: моментальное зачисление денежных средств на расчетный счет, автоматизация и обеспечение максимальной безопасности наличного-денежного обращения (НДО)», – поделилась представитель «Деловых Линий» Марина Спицына.

Moniron ADM 6 позволяет производить в автоматическом режиме депонирование, определение подлинности и хранение наличных денег до инкассации. Депозитная машина надежна, компактна и комфортна в эксплуатации.

«Вместе с нашими партнерами мы провели большую работу по оптимизации НДО для транспортной отрасли. Депозитная машина Moniron удовлетворяет потребности клиента по решению актуальных проблем при обработке наличных денежных средств», – сообщил президент компании Profindustry Сергей Барсуков.